



и поученима старости твою не противляемъ, но токмо единъ  
 провнмъ ѿ тебе, и дѣлами тѣми: Невозможноли е тебе да ѿкариши  
 тѣмъ рѣчь, тѣ дѣла бѣде това падѣніе на Иерузалемъ: Но да въде паде-  
 ніе на Вавилонанъ, и на дрѣгнѣхъ цѣмъ що Бѣга не знають. Ане на  
 тоа рѣчь, що е Бѣга оунихъ весьма знаннѣхъ, и Голѣмо е има егѣ. По-  
 неже това Пророчество твои приходи до насъ, и немало може да  
 ѿкоренѣ дѣла наша сегѣ на тоа Превѣтѣла дѣнь. Ала ето старецъ  
 ѿ вѣщава на и дѣла: что е смѣ азь, и како могѣ дѣла противѣ на-  
 воли Бѣгнѣ; Но како Бѣга мене ѿкри е, и азь такѣ сказѣва вамъ:  
 Како Крѣпко лежи онъ на падѣніе, и на востаніе многимъ во Иеру-  
 Јамнѣ, що да оуниши на сегѣ слышатели мои, поевноли е намъ дарече  
 на коа противѣна рѣчь Праведникѣ томѣ; Но знайте како не е  
 поевнѣ на дѣла размѣламе за слово Бѣгнѣ: Понеже много члѣци  
 има шога бѣли противѣли на Пророческа Проречѣніа, ала на поконѣ  
 бѣли ѿ Бѣга наказани. Тогѣ ради потребно е намъ да прѣмннмъ  
 оумѣшное: Пророчество знаељжное Проречѣніе, и прилѣжно дара-  
 зѣ ищнмъ: Комѣ бѣлъ ХС на падѣніе, и комѣ на востаніе;  
 Ала не токмо оумѣшнѣ шо е Прорекѣшъ това Пророчество за Хрѣста  
 Гда, но и прѣди негѣ Исаїа Пророкъ Прорекѣшъ бѣлъ: Такѣ глѣтъ  
 Гда: ето азь полагѣмъ въ Сѣвѣнѣ каменъ Многоцѣннѣхъ, и иже рѣ-  
 иже рѣтѣ на ѿнованіе егѣ, и шо сѣдѣтъ въ раздѣли Иерузалемско,  
 много ходѣт дѣла спрашнѣ ѿ негѣ, и да падѣна, и да сокрѣша себѣ.  
 Сегѣ азь знамъ, како наконѣ ѿ вѣкъ како чѣла тѣ Пророческа дѣла  
 ходѣтъ дѣла размѣла, и да рѣдѣтъ: Ии кога Бѣга положнѣ е на земли  
 таковыи каменъ, то могѣтъ много члѣци дѣла спрашнѣтъ ѿ негѣ по  
 сѣдѣнію, а ми на това падѣніе и хъ нели приина самѣ Бѣга естѣ;  
 Ала това размѣшленіе не е праведно, понеже потребно естѣ намъ  
 даразѣднмъ тѣ Пророческнѣ дѣла, понеже онъ не рече: Како по-  
 ложнѣ естѣ Бѣга каменъ въ Сѣвѣнѣ на сокрѣшеніе и на падѣніе егѣ,  
 но на ѿнованіе егѣ. Ала сѣдѣла тѣ многоа спрашнѣтъ ѿ негѣ  
 и падѣтъ: Но това падѣніе не е ѿ Бѣга, но онѣ сама самоволно  
 пада. Сама онѣ по своей злобѣи воли пада на негѣ и сокрѣша-  
 ва себѣ. Понеже Бѣга не естѣ нечѣстнѣ злѣмъ, како Іаковъ и плахъ ска-  
 зѣва. Такѣ и сѣ Бѣга оу Пророка Исаїа дѣла: Понне тѣво оу тебе  
 естѣ ѿ Иеру, ане ѿ мене: О мене рече токмо помощь, а ми  
 на сегѣ даразѣмоу рнмъ оумѣшное Пророчество какоа тогѣва